

企业开办“一网通办” 0.5天办结 去年成都新登记市场主体62.69万户

四川经济日报讯(记者张诗若)1月20日,记者从成都市市场监管局系统工作会上获悉,2021年成都新登记市场主体达到62.69万户,创历史新高,市场主体总数达332.06万户,位居副省级城市第二。

据了解,2021年,成都市市场监管部门在研究把握市场监管规律,着力构建市场监管新体系方面,编制了《成都市“十四五”市场监管现代

化规划》和《成都市知识产权保护和运用“十四五”规划》。全面细致清理了工作制度271项,新制定59项,构建全领域、全流程的制度保障体系。同时健全内外联动机制,依法依规协调解决工作难题,化解重大隐患风险。

随着商事制度改革的深入推进,成都实现了企业开办“一网通办”,0.5天办结,实现24项许可事项、营业执照“联动办”,实现成德眉资首

批17项许可事项异地同标办理。“市场监管”指标连续2年进入营商环境国家评价“标杆城市”行列。

不仅如此,成都还在四川省率先建成广告智能监测体系,建设网络经营主体数据库。全年受理投诉举报咨询26万件,为消费者挽回经济损失6279万元。

在知识产权强市方面,成都发布了全国首

个《知识产权价值评估规范》团体标准。成都市有效发明专利拥有量达到37件,同比增长26%,有效注册商标达73.7万件,新获中国专利奖18个,取得历史最好成绩。与此同时,获批建设中国(成都)知识产权保护中心,加快构建知识产权快保护体系,新设知识产权维权援助站点54个,累计达337个,有效降低知识产权维权成本。

最高奖补100万! 岳池县出台企业人才支持政策

四川经济日报广安讯(吴环记者余泽)近日,岳池县出台《关于加强企业人才队伍建设的实施办法(试行)》(以下简称《办法》),围绕生物医药、输变电、岳池米粉等重点产业发展需要,在企业人才引进、培养、激励等方面提供全方位、个性化政策支持。

《办法》明确,企业每引进1名符合条件的对象,由县财政给予最高100万元奖补资金,其中,给予企业最高40万元一次性人才引进奖励,给予人才最高60万元工资外生活补贴。此外,人才还可享受3年内个人实际缴纳社会保险费用全额补贴及租房补贴等多项政策红利。

《办法》支持企业人才在职提升学历学位,符合条件的,一次性给予8000元学费补贴。对到企业开展暑期实践的“双一流”高校在校生,每月给予最高1000元补贴。

《办法》还指出,将定期开展“技术能手”“岳池工匠”等评选活动,对在企业技术创新和产业发展中表现优秀的人才予以表扬奖励。对全国杰出专业技术人才、中华技能大奖等人才奖项获得者,给予最高5万元一次性奖励。贡献突出的,优先推荐为各级党代表、人大代表、政协委员等候选人,并在科技成果申报、配偶就业、子女入学等方面给予特殊支持。

据悉,《办法》是广安市首个为企业量身定制的人才专项支持政策,含金量高、诚意十足,大幅提升了企业对人才的吸引力。多位企业负责人表示,《办法》的出台为企业人才队伍建设注入了强心剂,将充分借力广泛宣传,着力引进一批急需紧缺专业人才,为企业发展提供源源动力。

宣汉县 “爱心礼包”温暖留守儿童

四川经济日报达州讯(张平 漆楚良记者王晓英)1月20日,宣汉县民政局、县未成年人救助保护中心开展的以“爱心汇聚力量、真情共筑希望”为主题的“送温暖”活动集中发放仪式,在该县塔河镇大店村举行。

“希望你们好好学习,健康成长,努力成为社会有用的人才。”宣汉县未成年人救助保护中心站长廖超向留守儿童、困境儿童提出殷切希望,鼓励他们要树立信心、克服困难。随后,廖超一行来到大店村留守儿童、困境儿童家中,为他们送去棉衣等防寒物资,详细了解他们的健康和生活状况。同时,叮嘱他们疫情期间要提高防护意识,保持室内通风,勤洗手,出门戴口罩,外出期间不聚集。

据悉,此次活动为塔河镇大店村、石坝村等地的257名留守儿童、困境儿童送去温暖与祝福,给予他们学习上的关心,生活上的帮助,情感上的贴近、精神上的动力。

“感谢叔叔、阿姨给我们送来温暖,我们一定不辜负你们的关爱,刻苦学习,用优异的成绩回报你们、回报社会!”家住塔河镇大店村的一级肢体残疾儿童冉欣萍感激地说。

“十四五”开局之年 简阳工业经济发展持续向好

四川经济日报讯(简融记者汤斌)近日,记者走进中冶西部钢构有限公司生产车间,只见眼前火花飞溅,耳边机器轰鸣,工人们正在各自的工位上忙碌着,切割、焊接、打磨、运输等作业有序进行。

据了解,该公司是中国五冶(成都)建筑科技产业园一期项目,位于成都空港产业功能区,2017年签约落户简阳,2020年建成投产。2021年,该公司参与完成成都熊猫基地观光瞭望塔、交子之环景观桥、蜀峰468等成都标志性项目建设。目前,新承接的项目有金简仁跨沱江特大桥钢结构4.2万吨、淮州新城“D3X05-48、DX006077、CJ0036546、CJ0036718、CJ0037949、CJ0044200、CJ0044202、CJ00441483、CJ00441486、CJ0064244、CJ0064245、CJ0068712、CJ0068716、CJ0070071、CJ0067458、CJ0067462、CJ0067467”以上合同项,以此声明。

理塘县:义务写春联 墨香送祝福



活动现场

四川经济日报甘孜讯(殷洁 叶强平记者杨琦文/图)虎年春节和藏历新年将至,1月20日,理塘县勒通古镇千户藏寨门口,人头攒动,十分热闹,理塘县文联社科联、县文明办、理塘县书法协会在此开展“虎年迎春、墨香送福”写春联赠春联惠民服务,活动共送出220余副藏汉语对联和斗方福字。

“虎跃龙腾、九州焕彩,风调雨顺、五谷丰登”“山明水秀风光丽,虎跃龙腾日月新”“天增岁月人增寿,春满乾坤福满门”“财源盈门、福气圆满”……“万年红”对联纸铺满桌面,一派红火,年味浓浓;书法老师挥毫泼墨,行云流水,句句吉词跃然纸上,围观居民群众赞叹不已,手捧墨汁未干的“福”礼,幸福的笑容洋溢脸上。

现场,书法家们发挥各自专长,精心创作各种字体和风格的春联,从毛笔书法的正楷、行书到藏文书法的乌金、珠擦、簇仁,一幅幅作品或浑厚酣畅,或娟秀洒脱。书写的内容不仅有传统吉祥词,也有对祖国、对家乡的祝福语,让前来挑选的群众眼花缭乱。

不少小朋友围着书法家,饶有兴致地观看书写。“这些字真漂亮,我也要学习毛笔书法和藏文书法!”来自城关小学的娜姆小朋友兴奋地说。“手写的春联更有意

义、更有年味,我在微信朋友圈得知今天有活动,提早就过来了!”无量河社区居民登巴展示着自己中意的春联。

“写春联、贴春联是中华民族的传统年俗,我们希望用义写春联的方式,让传统文化更加贴近群众,也让人们留住过年的美好记忆。”理塘县书法协会会长昝旺曲批说。

本次活动为理塘县“文艺进万家”新时代文明实践站之一,结合文艺工作者优势和特长,新年期间还将举办“视频直播家乡年”等线上活动,将年味传递到千家万户。

共查办违法案件367件 罚没106万元 自贡市通报“春雷行动2022”阶段性成果

四川经济日报自贡讯(记者陈明实 记者陈思燕)1月21日,记者从自贡市召开的“春雷行动2022”新闻通报会获悉,自2021年12月20日“春雷行动2022”启动以来,全市共查办违法案件367件,已罚没106万元,移送公安机关并经公安机关立案侦查案件8件。

今年是“春雷行动”实施第十年,围绕“铁拳出击护民生 铁腕治乱促发展”行动主题,自贡市场监管部门聚焦民生领域,结合疫情常态化防控要求,特别是针对2022年春节即将来临和第28届自贡灯会已经开幕的实际,扎实开展“食品安全”“质量安全隐患整治”“未成年人保护”“打击乱评比乱排序”“保障农村产品质量安全”“民生计量”“知识产权保护”等7个执法子行动,通过迅速部署推进,强化行刑衔接,创新

工作手段,切实加强市场安全风险隐患排查整治,精准重拳出击,依法查办、曝光一批群众身边的违法典型案例,在守护民生安全、促进经济发展、保障消费市场安全、助推自贡融入成渝地区双城经济圈建设方面起到了积极作用。

截至目前,全市市场监管部门共出动执法人员3565人次,检查学校食堂、农产品集中交易市场276个,检查特种设备使用单位176家,检查特种设备生产和充装单位22家,检查消防防护及火灾逃生产品、消防灭火设备产品生产、销售企业31家次,检查冬季取暖用品生产、销售企业103家次,检查烟花爆竹、危化品生产、销售企业72家次,检查电动自行车及动力电池生产、销售企业63家次,检查燃气具、燃气泄漏报警器生产、销售企业103家次,检查酒吧、网吧、

博物馆、纪念馆、科技馆、动物园等场所50家次,检查药店、诊所、医院、超市、母婴用品店、宾馆等重点场所853家次,监测网络食品第三方平台电商平台(网站)135个(次),监测广告286个(次),取缔无证、无照经营2户,开展协作执法22次,开展行政指导、行政处罚13次。共查办违法案件367件,已罚没106万元,移送公安机关并经公安机关立案侦查案件8件。

行动还在继续,“春雷”力度不减。自贡市场监管部门将紧贴春节和“两会”期间民生消费关切,持续坚持“严”的总基调,纵深推进“春雷行动2022”,依法查办群众身边性质恶劣的典型案件,曝光一批违法行为和违法经营者,着力防范化解重点行业领域安全风险,维护市场公平竞争,不断提升人民群众的满意度和获得感。

声明公告 信息汇总 权威发布 代理维权 成都锦江区文化产业园有限公司 服务热线:028-86616219 QQ:769036015 VX:13308082189 成都市庆云南街69号2号楼1702

认领公告 一辆鲜红色重牌三轮摩托车(无牌)和一辆黑色建设天地牌踏板车(车牌号136M8)停放在简阳市公安局东溪派出所,请车主凭证件前来认领,如见报之日半年内无人认领,我们将自行处理。联系单位:简阳市公安局东溪派出所,电话:02827091839。

债权申报公告 成都市锦源商贸有限公司 多承租人《美林生活广场》和《美林生活广场》租赁合同,自2021年11月1日起,所有租赁合同,由锦源商贸有限公司统一进行清理。请各承租人于本公告发布之日起10日内向锦源商贸有限公司申报债权,逾期未申报的,视为自动放弃。

减资公告 四川省义物物业服务公司(统一社会信用代码:915120020949524)因业务调整,决定减少注册资本,由501万人民币减少至30万人民币。请债权人自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权,逾期未申报的,视为自动放弃。

减资公告 成都美雅德生物科技有限公司(统一社会信用代码:91510132MA6C8C342)因业务调整,决定减少注册资本,由501万人民币减少至30万人民币。请债权人自本公告刊登之日起45日内,向美雅德生物科技有限公司申报债权,逾期未申报的,视为自动放弃。

公告 2022年1月14日,我局在成都武侯区锦城大道和天和大路26号查获烟毒制品:云烟(紫)3000条、南京(炫赫门)1280条、云烟(软珍品)750条等共计6个品种1003.0条。请物主于本公告发布之日起30日内到成都市武侯区烟草专卖局(成都市武侯区锦城大道26号)接受调查处理。逾期不报,将依法处理。我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第五十八条的规定,对涉案烟毒专卖品依法采取强制措施。特此公告。